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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641767.htm 为什么公司需要有补

偿型现金余额？ A、为了维持日常现金收支。 B、支持银行

的服务费。 C、为未预期的现金流动提供准备。 D、利用可

能的廉价购买机会。 答案：B 解题思路：A、不正确。用于

维持日常经营管理的现金开支叫做交易型现金余额。 B、正

确。补偿型现金余额指留在银行核对账户中的现金。它用来

支付银行的服务费用。 C、不正确。为未预期的现金流动波

动提供准备是预防型现金余额。 D、不正确。利用可能的廉

价购买机会是投机型现金余额。 某公司向它现有股东出售一

家子公司，股东收到代表他们在子公司权益的新证券，这个

过程叫： A、清算。 B、剥离。 C、杠杆收购。 D、管理层收

购。 答案：B 解题思路：A、不正确。清算主要发生在企业

破产时。 B、正确。剥离指企业对外出售部分资产，例如，

向现有股东出售一家子公司。 C、不正确。杠杆收购指投资

者通过债务融资收购目标企业。 D、不正确。管理层收购指

企业所有权主要被管理层购买。 答案： 一个美国公司一家德

国公司在德国证券交易所购买相同的证券并持有１年，在这

一年中德国马克相对于美元发生贬值。相对于德国公司的回

报，美国公司的回报将： A、变低。 B、变高。 C、不变。 D

、无法确定。 答案：A 解题思路：A、正确。当德国马克相

对于美元贬值，那么美国公司所得天到的回报相对变低了，

因此，美国公司的回报率受汇率的负面影响，而德国公司的

回报率不受影响。美国公司的回报率低于德国公司的回报率



。 B、不正确。美国公司的回报率受汇率的负面影响。 C、

不正确。美国公司的回报率受汇率的负面影响，而德国公司

的回报率不受影响。 D、不正确。见题解A。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


